

今日菏泽

重点

菏泽全力迎接“创城”验收

城区道路、绿化、卫生等全面改造;19日—21日省级文明城活动验收

本报菏泽6月19日讯(见习记者 高文杰) 为迎接6月19日—21日的创建省级文明城市活动验收,菏泽对绿化、道路、环境、卫生等各个方面进行了提升改造。

园林绿化部门按照“三季有花、四季有景”的要求,对城区丹阳路和太原路交叉口等29处街头绿地、解放南街等10余条道路绿化进行提升改造,新建兰州路、中华西路、广州路等10余条道路绿化工程。加强绿地公园管理,清理道路绿化带、行道树、绿地、公园内的垃圾、杂物;维修公园绿地内亭、台、轩、榭、凳等附属设施,达到完好、整洁、美观;对公园娱乐游玩设施全面检查,确保安全运行。

市政设施科和市政设施管理所对城区主次干道和东西区路网

路灯进行检修,确保设施完好率和亮灯率保持在99%以上;对沿街楼体、公园广场的亮化设施进行维修,充分展示景观亮化效果。拆除城区主次干道的废弃电线杆、箱体28个;粉刷复新丹阳桥、八一桥等市政桥和主次干道视野范围内的控制箱、变压器箱体70余个;归拢整理中华路等主要道路裸露的架空线缆12公里;督导产权单位更新改造公交站牌70余处;清洗中华路、人民路、牡丹路、华英路、长江路、黄河路等路段公交站亭50余处;补设路名牌17块,新安装10块。

环卫部门坚持每天两次对城区主要道路洒水除尘;联合园林绿化管理处对市区130座公厕进行全面维修;购置安放500个果皮箱,40个大型垃圾箱;加大消杀力度,新

增赵王河景区北段、曹州牡丹园等公共区域消杀面积200万平方米,目前城区消杀面积达到550万平方米,出动消杀专用车辆400余车次,喷施药液360余吨,大环境蚊蝇密度基本控制在国家规定的标准以内;加强对医院、学校、饭店、宾馆、小区等社会化的消杀工作的督导考核,协助其做好消杀工作。

城管执法支队配合市容市貌科依法拆除违章户外广告580余块,清理乱贴乱画2.6万余处,橱窗广告6400余处;清除违章条幅、悬挂物840余件。同时,城管执法支队拆除

违章搭建的棚厦、板房28处,面积600余平方米,城区主要道路沿街棚厦、板房基本清理完毕。新建、改造12处农贸市场,取缔广福街青年湖水果市场、太原北路菜市场、牡丹北路王堂菜市场等5处马路市场。引导300余户商户入市经营,治理长江路、黄河路、解放南街等10余处劳动市场,疏占道民工2万余人次;取缔店外经营300余户;疏导安置流动摊点200余处;规范报刊亭67余处;安装自行车、摩托车停车架2500个,补划机动车和非机动车停车位3800余个。



校园“急救”

本报6月13日报道了菏泽连发多起溺水事故,并呼吁别让孩子溺水悲剧再发生,此举得到了全市公安机关的积极响应。连日来,各县区公安局纷纷开展多种形式的主题教育活动,民警走进校园,为孩子们上安全课,向中小学生讲解自救常识和救援办法。图为17日,定陶县公安局杜堂派出所民警开展以“关爱留守儿童、暑期前送安全”为主题教育活动。

通讯员 朱建英 见习记者 景佳 摄影报道



调水调沙水头预计21日到菏

届时菏泽境内11座黄河浮桥将全部拆除

本报菏泽6月19日讯(见习记者 景佳) 19日,为期19天的2011年汛前黄河调水调沙正式开始。记者从菏泽市黄河河务局获悉,预计22日黄河调水调沙水头进入菏泽段,届时,黄河河道流量将由现在不足400立方米/秒,增加至1000立方米/秒以上。

19日16时,我省黄河最上游的高村水文站流量为364立方米/秒。菏泽市黄河河务部门的主要任务包括,做好以对所辖河段河势和滩岸变化、险工和控导工程水位等为重点的各项观测工作,滩区防务、工程巡查、根石探测和抢险工作,同时还要做好浮桥和河道工

全部拆除完毕。

据了解,调水调沙期间,菏泽市黄河河务部门的主要任务包括,做好以对所辖河段河势和滩岸变化、险工和控导工程水位等为重点的各项观测工作,滩区防务、工程巡查、根石探测和抢险工作,同时还要做好浮桥和河道工

程施工的安全管理。

为圆满完成调水调沙任务,菏泽市黄河河务部门已启动调水调沙工作机制,实行24小时不间断值班。沿黄四县区河务局均完善了调水调沙预案,落实了工程巡查制度,同时成立了机动抢险队。自2002年开始调水调沙

以来,黄河菏泽段河床平均下降了约1.7米。工作人员介绍说,不要小瞧这1.7米,2002年第一次调水调沙期间,水流量在1800立方米/秒时,黄河东明段北侧大堤内就发生了漫滩,而现在,黄河菏泽段可顺利通过4000立方米/秒的水流量。

菏泽确保居民住宅质量

本报菏泽6月19日讯(见习记者 李凤仪) 菏泽“十二五”规划体系把质量建设规划列为重点专项规划,将加快宜居宜业城市建设,开展住宅工程质量通病治理专项活动,确保居民住宅工程质量和使用功能,争取2015年底实现菏泽的工程质量水平位居全省前列。

加快宜居宜业城市建设。完善城乡消费设施和商贸物流体系,深入实施“万户千乡市场工程”。

完善小区基础设施和公共服务设施,提高物业管理服务质量和水平。

“魅力郓城”艺术展举行

本报菏泽6月19日讯(见习记者 邢孟 通讯员 崔继刚 刘考勇) 为庆祝建党90周年,6月19日上午,“魅力郓城”艺术作品展在曹州书画院和菏泽市博物馆同时举行。

本次展览作品主要是郓城籍和曾在郓城工作过的艺术家创作的作品,作品不仅展示了郓城深厚的文化底蕴,更反映了中国共产党成立90周年来,郓城的沧桑巨变和文化艺术事业取得的辉煌成就。

②齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日菏泽》全心全意为菏泽人民服务

新闻热线: 0530-6330000

广告热线: 0530-6330008

订报热线: 0530-5380711